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第 20 回 芝富士地区まちづくり協議会 

議事要旨 

（１）日時 

  平成２６年１２月９日（火）午後６時００分～７時００分 

（２）場所 

  芝富士公民館 １階ホール

（３）出欠者（会員数１２名）

・会 員：９名（欠席者３名） 

・事務局：川口市６名、㈱首都圏総合計画研究所３名 

（４）議事次第 

１）開会 

２）第１回道路部会・公園部会の報告 

３）川口都市計画(案)の縦覧結果について 

４）閉会 

【配布資料】 

・次第 

・第１回道路部会・公園部会の概要 

・第１回道路部会（11/18）の確認事項 

・第１回公園部会（11/18）の確認事項 

・参考：川口都市計画(案)の縦覧結果について 
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（５）議事概要 （○：協議会会員、→：事務局） 

１）開会 

２）第１回道路部会・公園部会の報告 

 「事務局より資料説明」 

〇：部会の議事録は協議会で諮ってから、部会メンバーに配布すべきだろうか。 

〇：部会の問題なので、その必要はないのではないか。 

〇：では、公園部会としては事務局と調整して、その後部会メンバーへ配布するという

ことでよろしいか。 

〇：異議なし。 

〇：また、部会の議事録は協議会メンバーにも配布するということで良いか。 

〇：関連して、例えば道路部会の議事録を公園部会の協議会以外のメンバーに読んでも

らう必要があるだろうか。 

〇：協議会の正副会長だけ両部会の議事録に目を通すということで良いのではないか。 

→：協議会メンバーは地域の方に何か尋ねられた時のことを考え、両部会の情報を知っ

ておいたほうが良いのでは、と考えている。部会の議事録については協議会メンバー

全員に送る方向で良いか。 

〇：異議なし。 

〇：道路部会については、基本的に議事録はホワイトボードを撮影した写真で進めたい。

決まったことだけをその場で合意を取りながら書けばそれで十分だろう。さらに、議

事録を作成する手間を考えると、なおさら写真だけで良いと思う。 

〇：ホワイトボードを撮影したほうが分かりやすくて良い。文章に起こすと、書いた人

の主観が入ってしまうが、写真であればその場で全員が納得した内容である。 

→：部会の議事録を部会メンバーに送るタイミングはどうしたら良いか。 

〇：部会の開催案内と同じタイミングで議事録を送れば良いのではないか。 

〇：ケースバイケースだと思うので、部会長が決めれば良いのではないか。 

〇：部会長から必要に応じて、事務局に郵送をお願してもらえば良いのではないか。 

→：承知した。協議会メンバーではない部会メンバーについては、所属していない部会

の議事録は基本的に送らない方向で良いか。 

〇：異議なし。 

〇：部会メンバーの住所を地図に落とし込んでおくと、地区の情報が色々と集めやすく

なるのではないか。 

→：個人情報の問題になるので、事務局から住所を教えることは難しい。必要に応じて

部会メンバーに諮ってもらうと良いと思う。 
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★決定事項 

①各部会の議事録の内容を協議会で諮らなくてよい。各部会長の判断で確定し事務局よ

り郵送する。 

②協議会メンバーには両部会の議事録を郵送する。 

③協議会メンバー以外の部会メンバーには、所属していない部会の議事録は送らなくて

よい。 

３）川口都市計画(案)の縦覧結果について 

「事務局より資料説明」 

〇：縦覧者は何名だったのか。また、反対意見を提出した方には対応するのか。 

→：芝富士地区で２４名、樋ノ爪地区で４０名、合計で６４名だった。反対意見は両地

区１名ずつだった。反対意見の方には市から回答をする。 

〇：感想だが、これまでの協議会ニュースを見ていないのだろうと感じた。今後のまち

づくりに関するＰＲ方法を考える必要がありそうだ。 

〇：区画整理予定地だったことを知らないということは、不動産業者が伝えていない可

能性もあるのではないか。自分も自宅の建替えの際に確認申請を出しに行って初めて

知った。 

→：不動産業者は、都市計画の内容など重要事項説明をきちんと説明する義務が生じて

いる。 

４）その他（市より報告） 

・ホームヘルパーステーション跡地にある防災倉庫を１月中に撤去をお願いします。 

・周辺の住民には事前に周知するが、まず２月に芝富士児童遊園を撤去して道路状に整

備する。道路状の部分は違法駐車を防ぐためにオレンジのポールを立てる。 

・ホームヘルパーステーション跡地は、周辺と高低差があるので、土留め工事の必要性

があるので、今年度工事として、まずは実施する。 

・４号路線の沿道権利者が数名買収に応じていただくことができた。 

５）閉会 

★決定事項 

・第 21 回協議会は、平成 27 年 3 月 10 日（火）18 時半～、芝富士公民館（ホール）で

開催する。 

以上 


